

什么是K线多方炮选股战法

“多方炮”在选强势股中，运用的较多，如果使用得当，短线成功的概率较大。

所谓多方炮，如果只从图形表面来看，就是“两阳夹一阴”。

如上图所示，最左边的是标准形态的“多方炮”。左右两根大阳线，象炮管，被夹在中间的形态稍小的阴线，就象一颗炮弹。上图后面三种是“多方炮”的变异形态，只是强弱不同。

在实践中，并不是见到这三根线形态就是“多方炮”，防止陷入多头陷阱。

“多方炮”形成是有条件的。一是股价要经过长期下跌后横盘整理，或者一波上涨后股价已经整理完毕，股价重心开始上抬，然后突破前期整理平台时才有效。通常来说，比较好的参考标志，就是中短期均线粘合，“多方炮”突破20日均线且20日均线已经开始向上。二是K线实体大小。通常情况下，两要“炮管”阳线实体要大于3%，表明多方上攻意图明显力量较强。三是成交量要有明显明显的放大，最好是带量突破前期平台。

谨防多方炮陷阱。常见的多方炮陷阱，是主力故意用三根K线形成多方炮诱多图形。识别方法关键看后期的股价走势图，如果股价跌破第三要阳线，通常要止损，前面图形诱多概率很大。另外，要看股价相对位置，如果是从高位下跌过程中形成，中短期均线还在向下，股价明显受制于中短期20日均线或者30日均线，那虚有其表的“多方炮”是诱多而已。

超短线看，这种“多方炮”图形作用也较大。出现在分时图，尤其是30分钟或60分钟分时图，短线强势特征也是明显的，短线买入后成功的概率也较大。

谢谢阅读，谢谢点赞，请在评论区发表您的看法，或者关注后私聊。

股市钱真的难赚吗

白岩松9问中国证监会：1.为什么在当初一千点时放QFII进场？2.为什么B股在最高点对国内人民开放？3.为什么中石油香港发行价格仅1.1港元.大陆发行价格16.7元人民币,高达10多倍.仅0.1元面值的紫金矿业A股发行价人民币7.13元,H股复权发行价0.36港元.相差20倍.公平原则在哪里?4.为什么一开始就把泡沫化的股票发行给国人,而有投资价值的发行价格1.1港币发给外国人？5.为什么在国外股市最高点对内放行QDII基金？6.为什么平安(名为“中国平安”，实为洋人控股)可以如此大规模疯狂抢劫国人的血汗钱？7.为什么美国次债危机刚刚开始发作的时候，却正是QDII

出海的时候要国人去买单，这些都是巧合吗？8.我们的政策究竟是为什么人服务的？9.难道这其中真的没有利益交接和利益输送的猫腻吗？